

# 挽救

## 房顶上救跳楼男

### 跳楼者不管真跳假跳,民警说都要想方设法救他

“人命关天,不管是他想真跳还是假跳,我们都要想方设法把他救下来。”昨天,南京市火车站西侧的一幢28楼楼顶,一名男子想在此轻生,韶山路派出所与车站派出所民警联合救下轻生者后,救人民警对记者说了这么一句话。

#### 用智慧救人

下午5点,这名男子就坐在新曙光大酒店28楼楼顶的平台边缘,没有护栏。男子身穿红色衬衣,戴着墨镜,一手抓住固定在楼外墙上的一根钢筋,一条腿悬在平台外面。

“你们不要靠近!”男子冲着想接近他的民警喊,站在最前面的一个民警停下脚步,用微小的动作示意身后的其他民警不要再接近该男子,他则蹲下来和男子谈话。随后该民警来回跑动,指挥、安排警力,并不时

与其他民警讨论着。时间一分一秒地过去了,男子丝毫没有回心转意。天气炎热,民警警服都湿了。这时,蹲着的民警坐到了地上,身体稍稍向那男子靠近了一点,身后的两人也默契地靠近男子,并非坐下,其他民警也在靠近。那名男子警觉了,第一个民警从身后悄悄挥了挥手,示意其他人不要靠近。又递过去一瓶矿泉水,男子犹豫片刻,接过了矿泉水瓶。下午5点35分,那名男子腾出手拧瓶盖的一刹那,第一个民警扑了上去,众民警跟上,3秒钟时间,男子被拉回平台空旷处。

#### 关乎人命,大意不得

来来回回指挥,第一个拉住轻生男子的民警就是韶山路派出所副所长何彦。在把轻生男子往空旷地带扯拉过程中,何彦的胳膊和腿部在滚烫的水泥平台上蹭破

了皮,事后才感觉到了疼痛。说起递矿泉水给那名男子,何彦道出初衷:“不是要他喝水,我就是想那只手,要他把手伸给我的机会。”

“要分析轻生男子的内心想法,我知道他不是真想跳楼,只是以此举动引起众人的关注。”何彦说,即使如此,眼前的状况也关乎一条人命,大意不得。

解救过程中,轻生男子告诉民警,他姓江(音),泰州市姜堰人,30多岁,此前承包一项工程,甲方始终拖欠其工程款项,在多次催要无果的情况下,江某走上高楼楼顶欲轻生,以此要求甲方解决拖欠一事。江某被民警救下后,也不说话,配合民警乘电梯下楼,随后被送往车站派出所。目前,江某仍在接受警方调查。

见习记者 王冕  
快报记者 吴宏  
(史先生爆料奖 80元)

## 大桥上救轻生女

### 25岁男人让41岁女人绝望,民警把她解救下来

快报讯(实习生张记者李绍富)今年41岁的淮安人茅小芬(化名),做梦都没想到,自己会走到走投无路、跳长江的地步。

一个月前,因为家庭琐事,茅小芬与丈夫发生矛盾,丈夫动手打了她。想起这些年丈夫一直对她不好,她心一横,狠心丢下丈夫和孩子,偷偷跑到南京,希望通过打工挣钱,树立自己在丈夫面前的形象。

由于没有文化,茅小芬来南京很长一段时间,也未找到合适的工作。半月前,一次偶然的的机会,她认识了25岁的四川籍男子周某。一番交谈后,茅小芬得知周某也是来南京找工作的,目前也没找到一个落脚的地方。就这样,同是天涯沦落人,他们俩走到了一起,并以“姐弟”互称。

交往了一段日子后,周某给茅小芬介绍了一份宾馆保洁员的工作。7月14日,在周某的介绍下,她来到下关黄家圩某旅社上班,上班第二天,茅小芬就被老

板调到新街口总店工作。因为“干弟弟”周某为自己介绍了工作,茅小芬很感激他,与此同时,两人的感情也迅速升温。

7月25日,茅小芬正在宾馆前台上班,周某提着水果,来到了她面前。见“干弟弟”如此关心自己,两人就在前台聊了起来。宾馆的老板娘王敏说:“当时他俩的举止十分亲昵,茅小芬还把那个男子往宾馆的客房里推。因宾馆有规定:工作时间,服务员不得进房休息,于是宾馆的服务员于小姐制止两人进房。”

于小姐说:“没想到此举惹怒了周某,随后,就对我一阵拳打脚踢,后来被其他人员拉开了。”事发后,茅小芬明白,宾馆自己是呆不下去了。当天晚上,她收拾好行李,去黄家圩老板娘那边结账。于小姐因医药费问题,就跟她一起来到旅社。

茅小芬说:“来到旅社后,我被关在一间小房子里,两个分店的老板娘和于

小姐三人,对我进行拳打脚踢,期间还有一名男子守在门外,后来我才找到机会,溜出了旅社。”对此,旅社的老板娘王敏说:“当时在屋里是商谈于小姐的医疗费问题,双方是曾发生拉扯。”于小姐也称,因茅小芬不愿意让她的“干弟弟”前来道歉,并赔偿医药费,她们在房间里就发生了纠纷,后来茅小芬自己走了,我们也没有拦她。

离开旅社后,茅小芬由于手提包在“干弟弟”周某手里,包里装有身份证、钱和手机等物,但周某一直不露面,也联系不上,她只好报了警。

由于报警后,民警也未找到周某,而“干弟弟”又杳无音信,前天晚上九点左右,身无分文的茅小芬走投无路,只好爬上了南京长江大桥的护栏。幸亏民警及时发现,才把她解救下来。经过民警和记者的一番劝告,茅小芬才放弃了轻生念头。

(张先生爆料奖 60元)

## 公路上救野青蛙

### 它们是不幸的,幸亏交警及时赶来救了它们

快报讯(实习生张记者李绍富)傍晚时分,一辆运输水产的大货车,减速进入南京长江二桥收费站,但值勤的交警并未让该车顺利通行,而是将其引到旁边的临时停车场,目的是为解救货车上的万余只野生青蛙。

前天傍晚,南京长江二桥交警大队接到消息:一辆运输水产的货车车厢内藏有大量非法运输的野生青蛙。接到消息后,二桥交警大队立即将情况通知了南京市农林局行政执法大队,并在二桥收费站设立关卡,准备拦截该车。晚上七点左右,守候在收费站的交警发

现,偷运野生青蛙的货车缓缓进站。

交警示意司机将车开到一旁的临时停车场,接受检查。开始,货车司机称,车上运输的都是龙虾和鱼两种水产,没有野生青蛙,并出示了相关证件。民警检查车上货物,发现车厢外面装载的全是龙虾,但移开外面的龙虾箱子,“呱呱”的叫声就传了出来。经检查,车上共有藏有30多箱灰土色的野生青蛙,约万余只。

货车司机王师傅称,他是连云港人,车是从连云港开过来的,老板准备将一车龙虾连夜运到杭州。车上的水产是在盱眙装车的。”当

时老板只说运送龙虾和鱼,并没说有野生青蛙,直到交警从车上搬下了野生青蛙,我才知道老板在车里藏了野生青蛙。”由于野生青蛙是国家重点保护动物,任何人未经政府部门许可,擅自运输、批发和经营野生青蛙,均属违法行为。司机拿不出运输许可证,交警只好扣下了查获的野生青蛙。

由于货主未跟车,交警只好电话联系上了货主,并要求他尽快到交警队接受处罚。晚上八点左右,闻讯赶来的南京市农林局行政执法人员,将查获的万余只野生青蛙带到中山陵水库放生。(朱先生爆料奖 80元)



### 大树断臂

昨天上午9点多钟,南京长江路由西向东的半幅路面发生严重路堵,原因就是路边法桐树的一根粗大的树杈竟轰然倒下,横亘在路上,挡住了车辆的去路。

事发地点位于长江路和碑亭巷的十字路口。这根树杈何以会突然倒下来?一名保洁员指着那棵法桐树说:“树杈长得太矮了,离地面只有两米左右。平时小轿车从这里经过自然无碍,但是土泵车

就不行了。”保洁员指的那辆车正是停在路边的混凝土泵车,那辆车加上其车厢里的设备,高度接近三米。当时那辆车准备进碑亭巷,车顶部的设备如锯子一般将树杈弄断。

在它旁边的一辆私家车遭了殃,被树杈砸中尾部。相关部门及时派出人员,费九牛二虎之力,才将树杈移到路边。快报记者 解璐/文 施向辉/摄

现代快报 中国移动杯彩信新闻大赛

抢道抢出来的事故

昨日获奖号码: 1377xxxxxx5

移动用户发彩信到05000333夺奖

## 大姐,小心一点

### 戴女士的右手绞进压面机

快报讯(记者顾元森)昨天上午9点半左右,南京大明路附近的一家农贸市场内,戴女士不慎将右手绞进压面机内,最后消防队员用扩张器才将机器打开,此时戴女士右手已经是血肉模糊。

昨天上午,记者在农贸市场一家面点店见到了肇事的压面机上都是两个紧紧挤在一起的滚轴。面点店店员表示,机器开动后,面团经过滚轴的挤压就会变成饼状,戴女士是面点店的工作人员,当时她正在使用压面机,突然听到戴女士发出一声惨叫,其他店员和附近摊主跑过来一看,戴女士的右手大半个手掌已经绞进了机器的两根滚轴中间,连机器内的面团上都溅上了血迹。众人急忙把机器关掉,并拨打了急救电话。

因为两根滚轴紧紧闭合,戴女士的手不能抽出,于是众人拿来扳手、钳子,开始拆卸机器,同时有人拨打了119。很快消防队员就赶到了现场,此时众人已经卸掉了部分机器零件,但仍然没能将两根滚轴卸下。消防队员急忙用扩张器拆卸机器,过了几分钟,终于将机器打开,戴女士的手得以抽出,但此时她的右手被挤压呈扁平状,手部的皮肤耷拉了下来。

急救车迅速将戴女士送至医院,医生检查了其伤势后表示,目前看来戴女士手部肌肉、骨骼受伤不太重,但皮肤已经剥落,手部皮肤有丰富的血管,很可能出现皮肤坏死的情况,需要进行两到三次手术,最后受伤的右手能恢复到什么程度,还要看手术情况及戴女士自身的恢复状况。

(李先生爆料奖 80元)

南京最专业家具卖场 touch my life 汇聚精品 引领文化

强力打造南京最专业家具卖场 茂亚国际家具广场 “聚富”成就“巨富”

南京——中国家居产业密集地。现拥有数十家大中型家具卖场,随着人们生活需求的不断提高,现有的家具卖场已经不能适应市场的发展,市场呼唤一个创新的大规模专业家具销售平台,以全新的模式推动着家具产业提升与发展。一个立足南京,服务华东,面向全中国的茂亚国际家具广场应运而生。

茂亚国际家具广场,是拥有3万平米的专业型家具卖场。首创贴心式家具购物模式,以低运营成本,全方位增值服务、体验式购物的优势,成就以展示、贸易促进为核心的新型专业家具卖场综合体!

缔造领先时代的家具产业展销新平台:

- 区域优势: 人生即是舞台,位置决定精彩
- 宣传优势: 巨资保障持久旺场
- 管理优势: 导入国际先进管理体系,实现一站式全程管理
- 服务优势: 360度全方位服务体系,缔造家具产业一流服务
- 硬件优势: 高品质营商环境,经营发展无往不利

放牧资本 蓄养财富, 招商进行中...

[财富热线: 85066888]

财富圣地: 南京市江东中路118号 (江东中路与集庆门大街交汇处)